
DÉBATS DES COMMUNES

L'INFLATION-LA POLITIQUE GOUVERNEMEN-
TALE ET LE PROJET D'AUGMENTATION DES

TARIFS D'AIR CANADA

L'bon. Robert L. Stanfield (chef de l'opposi-
tion): Monsieur l'Orateur, j'aimerais deman-
der au grand défenseur du consommateur, le
ministre de la Consommation et des Corpora-
tions, s'il a l'intention d'appliquer la politique
des principes directeurs à Air Canada qui,
paraît-il, se propose d'augmenter de 10 p. 100
les tarifs aériens.

L'hon. Ron Basford (ministre de la Consom-
mation et des Corporations): Des pourparlers
ont eu lieu entre Air Canada et la Commis-
sion des prix et des revenus. Lorsqu'une déci-
sion sera prise, elle fera sans doute l'objet
d'une déclaration par la Commission.

L'INFLATION-ÉTUDE CONJOINTE D'UN CON-
TRÔLE EFFICACE DES PRIX

[Français]
M. Pierre De Bané (Matane): Monsieur l'O-

rateur, j'aimerais demander à l'honorable
ministre de la Consommation et des Corpora-
tions s'il envisage la possibilité, de concert
avec la Commission des prix et des revenus,
de suggérer un contrôle efficace des prix?

[Traduction]
L'hon. Ron Basford (ministre de la Consom-

mation et des Corporations): Monsieur l'Ora-
teur, le premier ministre a bel et bien dit, à
maintes reprises, qu'à l'égard de cette ques-
tion aucune de nos décisions n'était
immuable.

LA NORME SALARIALE DE 6%-LA MOYENNE
DE SALAIRE HORAIRE CITÉE PAR LE

PREMIER MINISTRE

M. David Orlikow (Winnipeg-Nord): J'aime-
rais demander au premier ministre s'il a eu
l'occasion de vérifier les chiffres qu'il a cités
dans ses discours de fin de semaine. D'après
les plus récentes données du Bureau fédéral
de la statistique, le salaire horaire des travail-
leurs industriels est de 30 cents plus élevé que
le chiffre cité par le premier ministre, tandis
que celui des postiers est, en fait, inférieur de
30 cents. Le premier ministre voudrait-il bien
vérifier ces chiffres?

LES POSTES

LA MENACE DE GRÈVE GÉNÉRALE-L'OFFRE
DU GOUVERNEMENT

M. Heath Macquarrie (Hillsborough): J'aime-
rais adresser une question au premier minis-
tre au sujet des pourparlers avec les postiers
et de la continuation des grèves tournantes.

Peut-il nous dire si le porte-parole du Conseil
du Trésor, qui représente le gouvernement
aux pourparlers, est prêt désormais à aller
aussi loin que le juge Lippé dans ses recom-
mandations il y a quelque temps, sur la ques-
tion des salaires?

Le très hon. P. E. Trudeau (premier minis-
tre): Non, monsieur l'Orateur, je ne suis pas
au courant des derniers détails des négocia-
tions, et je ne saurais dire quelles offres ont
été faites exactement par les deux parties,
mais le gouvernement n'a donné aucune auto-
risation générale de ce genre au Conseil du
Trésor.

LA SÉCURITÉ SOCIALE

LE DÉPÔT DU LIVRE BLANC-SUGGESTION DE
HAUSSES INTÉRIMAIRES DES PENSIONS

AUX VIEILLARDS

M. Jack Marshall (Humber-Saint-Georges-
Sainte-Barbe): Monsieur l'Orateur, puis-je
poser une question au ministre de la Santé
nationale et du Bien-être social? Il a dit ven-
dredi à la Chambre que le Livre blanc sur la
sécurité sociale serait déposé avant la fin de
la présente session. A-t-il toujours l'intention
d'accorder des augmentations intérimaires
aux vieillards pensionnés avant la présenta-
tion de ce Livre blanc?

L'hon John C. Munro (ministre de la
Santé nationale et du Bien-être social): Non,
monsieur l'Orateur.

M. Baldwin: Le gouvernement y songe-t-il?

M. Marshall: Une question supplémentaire,
monsieur l'Orateur. Devons-nous déduire de
la réponse du ministre que sa recommanda-
tion au cabinet en vue d'accorder des augmen-
tations intérimaires aux vieillards pensionnés
a été rejetée par ses collègues?

M. l'Orateur: A l'ordre, s'il vous plaît.

M. McGrath: Une question supplémentaire,
monsieur l'Orateur.

M. l'Orateur: J'espère que la question sup-
plémentaire du député est complémentaire à
sa première question qui était réglementaire.

M. James A. McGrath (Saint-Jean-Est):
Monsieur l'Orateur, puis-je demander au
ministre quelque chose qu'il n'a pas précisé
dans sa réponse. Le Livre blanc sera-t-il
déposé avant que la Chambre ne s'ajourne?

L'hon. M. Munro: Monsieur l'Orateur, ven-
dredi dernier, j'ai indiqué au député qui vient
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